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1985

1 f. 80 rouge violacé, brun clair et noir
N°2389

65 ème anniversaire de l'inhumation 
du Soldat inconnu. 

Format 26x40

3 f. 20 noir et bleu
N°2390

Hommage à Charles Dullin.

Format 26x40

La documentation française.
Livre et planisphère.

Au profit de la Croix-Rouge. 
Retable d'Issenheim. Colmar.

2 f. 20 noir et rouge
N°2391

Format 26x40

2 f. 20 + 50 c. multicolore
N°2392

Format 30x36

2 f. 20 + 50 c. multicolore
N°2392a

Carnet.

Format 30x36

poste 1985-10



1985

Flore et faune de France.

1 f. multicolore
N°2384

Fagus sylvatica.

Format 30x41

2 f. multicolore
N°2385

Ulmus montana.

Format 30x41

3 f. multicolore
N°2386

Quercus pedunculata.

Format 30x41

5 f. multicolore
N°2387

Picea abies.

Format 30x41

3 f. 90 brun, bleu et rouge
N°2388

Série touristique. 
Solutré.

Format 40x26

poste 1985-9

, g



1985

Série artistique. 

2 f. 50 brun, rouge et bleu
N°2380

Tricentenaire de la révocation 
de l'Edit de Nantes.

Format 26x40

Œuvre de Pierre Alechinsky.

5 f. multicolore
N°2381

L'égare. Œuvre de Dubuffet.

Format
53x41

5 f. vert clair, rouge et noir
N°2382

Format 41x53

Le chien par Alberto Giacometti.

Format 53x41

poste 1985-85 f. olive clair et noir
N°2383



1985

Type Liberté.

1 f. 80 vert
N°2375

Une bande de phosphore 
à droite.

Format 
20x26

2 f. 20 rouge
N°2376

Deux bandes de phosphore.

Format 
20x26

2 f. 20 rouge
N°2376a

Type II.

Format 
20x26

Deux bandes de phosphore.

Roulette.

3 f. 20 bleu
N°2377

Format 
20x26

1 f. 80 vert
N°2378

Une bande de phosphore.

Format 
20x26

2 f. 20 rouge
N°2379

Deux bandes de phosphore.

Format 
20x26

poste 1985-7



1985

2 f. 10 bleu-noir et turquoise
N°2370

58 ème Congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques. Tours.

Format 26x40

1 f. 50 vert foncé et rouge sur beige
N°2371

Centenaire de la découverte 
du vaccin contre la rage.

Format 40x26

Série grandes réalisations. Centenaire de Sté internationale 
d d l Lé

10 f. bleu
N°2372

Le Mystère Falcon 900.

Format 40x26

2 f. 50 bleu-gris, rouge et bleu
N°2373

de sauvetage du lac Léman.

Format 40x26

3 f. bleu clair, bleu et gris
N°2374

40 ème anniversaire de l'Organisation 
des Nations Unies.

Format 26x40

poste 1985-6



1985

Europa. Année européenne de la 
musique.

2 f. 10 bleu, bleu clair et noir
N°2366

Format 26x40

3 f. noir, bleu et bleu clair
N°2367

Format 26x40

40 ème anniversaire de la Victoire. 

2 f. multicolore
N°2368

Retour à la paix

Format 26x40

3 f. multicolore
N°2369

Retour a la liberté

Format 26x40

Le triptyque.

Format 80x40

poste 1985-5
3 f. bleu, rouge, noir et or

N°2369A



1985

1 f. 70 bleu-gris et rouge
N°2361

Hommage aux femmes. 
Pauline Kergomard.

Format 40x26

2 f. 10 + 50 c. bistre foncé, gris et noir
N°2362

Journée du timbres. 
Machine à oblitérer Daguin.

Format 26x40

Série artistique. 
Vitrail de la cathédrale de Strasbourg.

5 f. multicolore
N°2363

Format 41x53

5 f. multicolore
N°2364

Nature morte au chandelier de Staël.

Format 53x41

2 f 40 noir vert et orange
N°2365

L'architecture contemporaine.
Vue de Givors.

Format 40x26

poste 1985-4

5 f. multicolore 2 f. 40 noir, vert et orange



1985

Les personnages célèbres. La bande carnet non pliée.

Format
58x235

Poste 1985-3A1 f. 70 et 2 f. 10 multicolore
N°2360A



1985

Personnages célèbres. 

1 f. 70 + 40 c. rouge violacé et violet foncé
N°2355

Romain Rolland (1866-1944).

Format 40x26

1 f. 70 + 40 c. violet clair et violet foncé
N°2356

Jules Romains (1885-1972).

Format 40x26

Jean-Paul Sartre (1905-1980). Victor Hugo (1802-1885).

1 f. 70 + 40 c. violet foncé et rouge violacé
N°2357

Format 40x26

2 f. 10 + 50 c. violet clair et rouge violacé
N°2358

Format 40x26

2 f. 10 + 50 c. rouge violacé et violet foncé
N°2359

Roland Dorgelès (1885-1973).

Format 40x26

2 f. 10 + 50 c. violet clair et violet foncé
N°2360

François Mauriac (1885-1970).

Format 40x26

poste 1985-3



1985

2 f. 50 multicolore
N°2353

50 ème anniversaire de la Télévision.

Format 40x26

2 f. 10 multicolore
N°2354

La Saint-Valentin. 
Les amoureux de Peynet.

Format 41x30

poste 1985-2



1985

Série touristique. 

80 c. brun-olive
N°2241a

Type Liberté.
Une bande de phosphore à gauche.

Format 
20x26

3 f. bleu foncé et bleu clair
N°2347

La Francophonie.

Format 26x40

Abbaye de Landévennec. 

1 f. 70 vert, brun clair et brun foncé
N°2348

Vienne. Isère.

Format 40x26

1 f. 70 vert et violet
N°2349

y
1500 ans.

Format 40x26

2 f. 10 brun et jaune
N°2350

Millénaire de la fondation 
de Montpellier.

Format 40x26

2 f. 20 beige, brun, bleu et rouge
N°2351

Abbaye Saint-Michel-de-Cuxa.

Format 26x40

3 f. brun, rouge et bleu
N°2352

Saintonge romane. 
L'Eglise de Talmont.

Format 40x26

poste 1985-1



1986

Au profit de la Croix-Rouge. Eglise 
Saint-Jacques de Reims.

2 f. 20 + 60 c. gris, noir et rouge
N°2449

Format 30x36

2 f. 20 + 60 c. gris, noir et rouge
N°2449a

Carnet.

Format 30x36

Les Musées techniques 
de Mulhouse.

2 f. 20 noir, rouge et bleu
N°2450

Format 26x40

3 f 70 bleu clair sur bleu foncé
N°2451

Inauguration du musée d'Orsay. 
Façade du bâtiment.

Format 53x32

poste 1986-11

3 f. 70 bleu clair sur bleu foncé



1986

Série artistique. 
2 f. 20 noir et rouge

N°2443

Centenaire de la naissance 
d'Henri Alain-Fournier (1886-1914).

Format 26x40

1 f. 90 violet et rose carminé
N°2444

Centenaire de l'enseignement
technique.

Format 26x40

3 f. 40 bleu foncé, rose et rouge
N°2445

Conférence mondiale de l'énergie,
à Cannes.

Format 26x40

Portrait d'Isabelle d'Este 
de L De Vinci

Série artistique. 
La danseuse de Jean Arp

5 f. jaune clair et brun
N°2446

de L. De Vinci.

Format 41x53

5 f. multicolore
N°2447

La danseuse de Jean Arp.

Format 41x53

Série artistique. 
Œuvre de Pierre Soulages.

Format 53x41

poste 1986-105 f. violet, gris et noir
N°2448



1986

Cinquantenaire de la cinémathèque 
française.

2 f. 20 noir et gris
N°2433

Louis Feuillade - Les vampires

Format 40x31

2 f. 20 noir et gris
N°2434

Max Linder

Format 40x31

2 f. 20 noir et gris
N°2435

Sacha Guitry - Le roman d'un tricheur

Format
40x31

Jean Renoir - La grande illusion Marcel Pagnol - La femme du boulanger

2 f. 20 noir et gris
N°2436

Format 40x31

2 f. 20 noir et gris
N°2437

Format 40x31

2 f. 20 noir et gris

N°2438

Jean Epstein - La glace à trois faces

Format 40x31

2 f. 20 noir et gris
N°2439

René Clair - Les belles de nuit

Format 40x31

2 f. 20 noir et gris
N°2440

Jean Gremillon - Gueule d'amour

Format 40x31

Jacques Becker - Casque d'or

Format
40x31

Francois Truffaut - L'enfant sauvage

Format 40x31

poste 1986-9

2 f. 20 noir et gris
N°2441

2 f. 20 noir et gris

N°2442



1986

Série Nature de France.

3 f. bleu et gris foncé
N°2428

250 ème anniversaire des mesures d'arcs 
de méridien par Maupertuis.

Format
53x32

Marcassite. Quartz.

2 f. jaune, noir et lilas
N°2429

Format 30x41

3 f. bleu clair, noir et lilas
N°2430

Format 30x41

4 f. brun clair, noir et lilas
N°2431

Calcite.

Format 30x41

5 f. turquoise, noir et lilas
N°2432

Fluorite.

Format 30x41

poste 1986-8



1986

Type Liberté

2 f. 20 violet, brun-lilas et rouge
N°2420

Championnat du monde 
masculin de Volley-ball.

Format 26x40

2 f. 20 bleu et rouge
N°2421

Centenaire de l'érection de la statue 
de la Liberté à New York.

Format 26x40

2 f. bleu, bleu-vert et brun
N°2422

Bicentenaire de la première ascencion 
du Mont Blanc. 08/08/1786.

Format 40x26

A = (1 f. 90) vert
N°2423

Lettre A. 
Une bande de phosphore.

Format 
20x26

1 f. 90 vert
N°2424

Une bande de phosphore 
à droite.

Format 
20x26

3 f. 40 bleu
N°2425

Deux bandes de phosphore.

Format 
20x26

1 f. 90 vert
N°2426

Une bande de phosphore à gauche. 
Roulette.

Format 
20x26

N°2427a

Deux bandes de phosphore. 
Carnet. Paire verticale.

Format 
20x52

2 f. 20 rouge
N°2427

Deux bandes de phosphore.
Carnet.

Format 
20x26

poste 1986-7

2 f. 20 rouge
N 2427a



1986

Europa. Protection de la nature. 

2 f. 50 noir et vert clair
N°2415

Année internationale de la Paix.
Victor Basch (1863-1944).

Format 26x40

2 f. 20 noir et rouge
N°2416

Genette.

Format 40x26

3 f. 20 noir et rouge
N°2417

Petit rhinolophe.

Format 40x26

1 f. 80 brun, brun foncé et brun clair
N°2418

Bicentenaire de la naissance 
de saint J.M.B Vianney (1786-1859).

Format 40x26

2 f. 20 bleu-gris et vert
N°2419

59 ème Congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques. Nancy.

Format 26x40

poste 1986-6



1986
Journée du timbre 1986.

Format 58x235

poste 1986-5A

N°BC 3500



1986

Journée du timbre. Malle-poste 
Briska.

2 f. 20 + 60 c. marron sur beige
N°2410

Format 40x26

2 f. 20 + 60 c. brun foncé sur jaune clair
N°2411

Carnet.

Format 40x26

Centre des Heutes Etudes 
de l'Afrique et l'Asie modernes.

Série artistique. 

3 f. 20 rouge, vert et noir
N°2412

Format 40x26

5 f. multicolore
N°2413

Skibet de Maurice Estève.

Format 53x41

5 f. multicolore
N°2414

Virginia d'Alberto Magnelli.

Format 53x41

poste 1986-5



1986

2 f. 20 + 50 c. brun et noir
N°2406

Hommage à Pierre Cot (1895-1977).
Homme politique.

Format 26x40

La typographie. Figure allégorique.

5 f. noir et rouge
N°2407

Format 41x53

1 f. 80 noir et rouge
N°2408

Hommage aux femmes. 
Louise Michel (1830-1905).

Format 40x26

3 f. 90 multicolore
N°2409

La Villette, cité des Sciences et de l'Industrie.

Format 53x32

poste 1986-4



1986

Série touristique. 

1 f. 80 multicolore
N°2401

Monument mégalithique de Filitosa. 
Corse.

Format
40x26

2 f. bleu-gris et noir
N°2402

Château de Loches.

Format
40x26

Cloître de Notre-Dame-en-Vaux. 
Châlons sur Marne.

2 f. 20 brun, bleu-gris et vert
N°2403

Manoir normand à St-Germain de Livet.

Format
40x26

2 f. 50 brun et rouge
N°2404

Format
26x40

3 f. 90 ocre-jaune et noir
N°2405

Bastide de Monpazier. 
Dordogne.

Format 80x26

poste 1986-3



Personnages célèbres. La bande-carnet.

1986

2 f. 20 + 50 c. gris, bleu et vert
N°2400A

Format
235x58



1986

Personnages célèbres.

1 f. 80 + 40 c. gris, bleu et vert
N°2396

François Arago (1786-1853).
Physicien.

Format 26x40

1 f. 80 + 40 c. gris, bleu et vert
N°2397

Henri Moissan (1852-1907).
Chimiste.

Format 26x40

Henri Fabre (1882-1984).
Ingénieur.

1 f. 80 + 40 c. gris, bleu et vert
N°2398

Format 26x40

2 f. 20 + 50 c. gris, bleu et vert
N°2399

Marc Seguin (1786-1875). 
Ingénieur.

Format 26x40

2 f. 20 + 50 c. gris, bleu et vert
N°2400

Paul Heroult (1863-1914). 
Chimiste.

Format 26x40

poste 1986-2



1986

3 f. 20 rouge violacé et noir
N°2393

Tricentenaire des relations
diplomatiques avec la Thaïlande.

Format 32x53

2 f. 20 multicolore
N°2394

Cinquantenaire du Front populaire.

Format 40x26

2 f. 20 multicolore et or
N°2395

Carnaval de Venise à Paris.

Format 30x41

poste 1986-1



1987

Au profit de la Croix-Rouge. Retable de la Chartreuse de 
Champmol.

2 f. 20 + 60 c. multicolore
N°2498

Format 30x36

2 f. 20 + 60 c. multicolore
N°2498a

Carnet.

Format 30x36

40 ème anniversaire de la mort
du Général Leclerc (1902-1947).

2 f. 20 brun, brun clair et gris
N°2499

Format 40x26

3 f. 70 bleu foncé, gris et bleu clair
N°2500

1400 ème anniversaire 
du Traité d'Andelot.

Format 26x40

poste 1987-9



1987

5 f. multicolore
N°2493

Série artistique. 
Œuvre de Camille Bryen. Précambrien.

Format 41x53

Série artistique. 
Œuvre d'Antoine Prevsner. Monde.

5 f. brun, beige rosé et noir
N°2494

Format 53x41

2 f. 50 bleu, rouge et bleu-noir
N°2495

Montbenoit, 
capitale de la République du saugeais.

Format 40x26

N°2496

Centenaire de l'institut Pasteur.

Format 26x40

N°2497

Centenaire de la naissance 
du poète Blaise Cendrars (1887-1961).

Format 30x41

poste 1987-8

2 f. 20 rouge et bleu 2 f. gris, vert et jaune



1987

Flore et faune de France. 

2 f. bleu, jaune et brun
N°2488

Indigotier.

Format 30x41

3 f. violet, jaune et bistre
N°2489

Chanterelle violette.

Format 30x41

Morille conique. Palomet.

4 f. brun, jaune et noir
N°2490

Format 30x41

5 f. vert , brun et noir
N°2491

Format 30x41

5 f b t t
N°2492

900 ème anniversaire de la mort 
de Guillaume le Conquérant.

Format 26x40

poste 1987-7

5 f. brun, rouge et vert



1987

2 f. 20 vert, turquoise et brun clair
N°2479

Le Prytanée national militaire 
de la Flèche. Sarthe.

Format 26x40

2 f. bleu, noir et vert
N°2480

6 ème Congrès international 
des transports à câbles 

à Grenoble.

Format 26x40

1 f. 90 bleu, rouge, noir et gris
N°2481

Rassamblement momdial 
des Pieds Noirs : Nice, 25 ans après.

Format 26x40

Championnats du monde de lutte, 
à Clermond-Ferrand.

F t 40 26

Type Liberté

3 f. brun clair, gris et violet
N°2482

Format 40x26

B = (2 f.) vert
N°2483

lettre B.
Une bande de phosphore.

Format 
20x26

2 f. vert
N°2484

Une bande de phosphore 
à droite.

Format 
20x26

3 f. 60 bleu
N°2485

Deux bandes de phosphore.

Format 
20x26

Deux bandes de phosphore.

Format 
20x26

Une bande de phosphore 
à droite. Roulette.

Format 
20x26

poste 1987-6
3 f. 70 rose

N°2486

2 f. vert
N°2487



1987

Série artistique. 

5 f. multicolore
N°2473

Œuvre de Bram Van Velde (1895-1981).

Format 53x41

5 f. multicolore
N°2474

Femme à l'ombrelle, d'Eugène Boudin (1824-1898).

Format 53x41

Centenaire de la naissance
de l'écrivain Henri Pourrat (1887-1959).

1 f. 90 brun et vert
N°2475

Format 26x40

2 f. 20 rouge et brun
N°2476

60 ème Congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques. Lens.

Format 40x26

3 f. 40 vert, rouge et bleu
N°2477

70 ème anniversaire de l'entrée 
en guerre des Etats Unis.

Format 40x26

Millénaire de l'avènement 
d'Hugues Capet. 

Format 26x40

poste 1987-51 f. 90 bleu clair et noir
N°2478



1987
Journée du timbre 1987.

Format 58x235

poste 1987-4A

N°BC 3501



1987

1 f. 90 noir et rouge foncé
N°2467

Série Métiers d'art. 
La coutellerie.

Format 26x40

Format 40x26

Carnet.

Format 40x26

Journée du timbre. Berline.

Europa. Architecture. 

2 f. 20 + 60 c. brun sur beige clair
N°2468

2 f. 20 + 60 c. bleu sur bleu clair
N°2469

3 f. 70 noir, rouge, bleu et brun clair
N°2470

Centenaire de la naissance 
de Le Corbusier (1887-1965). Architecte.

Format 41x30

N°2471

Boulogne Billancourt.

Format 40x26

N°2472

Paris 16 ème.

Format 40x26

poste 1987-4

2 f. 20 bleu et vert
N°2471

3 f. 40 brun et vert
N°2472



1987

Série touristique.

2 f. 20 rouge
N°2461

Type Liberté et vignette. 
Philexfrance 89.

Format 40x26

Redon, clocher de l'abbatiale.

Format 40x26

Etretat d'après Delacroix.

Format 40x26

2 f. 20 noir, brun et violet
N°2462

2 f. 20 multicolore
N°2463

2 f. 50 turquoise et olive
N°2464

Château d'Azay-le-Rideau.

Format 40x26

3 f. brun et violet
N°2465

Les Baux de Provence.

Format 40x26

3 f. 70 brun-rouge, violet et bleu-gris
N°2466

Les Côtes de Meuse.

Format 80x26

poste 1987-3



1987
Personnages célèbres. La bande-carnet.

Format 58x235

poste 1987-2A1 f. 90 à 2 f. 20 + 50 c. bleu-gris et violet-brun
N°2460



1987

Personnages célèbres. 

1 f. 90 + 50 c. bleu-gris
N°2454

Charles Richet (1850-1935).
Physiologiste.

Format 40x26

1 f. 90 + 50 c. violet-brun
N°2455

Eugène Jamot (1879-1937). 
Médecin.

Format 40x26

1 f. 90 + 50 c. gris-vert
N°2456

Bernard Halpern (1904-1978). 
Immunologiste.

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. gris-vert
N°2457

Alexandre Yersin (1863-1943).
Microbiologiste.

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. bleu-gris
N°2458

Jean Rostand (1894-1977).
Biologiste et écrivain.

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. violet-brun
N°2459

Jacques Monod (1910-1976). 
Biologiste.

Format 40x26

poste 1987-2



1987

Type Liberté. Paire horizontale. Carnet.

10 c. rouge-brun + 40 c. brun foncé
N°2179a

Format 40x26

2 f. 20 rouge + 40 c. brun foncé
N°2376b

Format 40x26

2 f. 50 brun, vert et violet
N°2452

Hommage à Fulgence Bienvenue (1852-1936).
Métropolitain.

Format 40x26

1 f. 90 vert foncé et vert clair
N°2453

Hommage à Raoul Follereau 
(1903-1977).

Format 26x40

poste 1987-1



1988

125 ème anniversaire de la Croix-Rouge.

2 f. 20 + 60 c. noir, rouge et bleu
N°2555

Format 30x36

2 f. 20 + 60 c. noir, rouge et bleu
N°2555a

Carnet.

Format 30x36

Série artistique. Meta.

2 f. 20 bleu, rouge et vert
N°2556

Le thermalisme.

Format 40x26

5 f. multicolore
N°2557

Format 53x41

Série artistique. 
Piéta de Villeneuve-lès-Avignon.

Format 53x48

40 ème anniversaire 
de la Déclaration universelle des Droits de l'Homme.

Format 40x26

5 f. multicolore et or
N°2558

2 f. 20 bleu et turquoise
N°2559

poste 1988-10



1988

5 f. noir et brun-rouge sur bleuté
N°2551

Série artistique.
Hommage à Léon Degand, sculpture de R. Jacobsen.

Format 41x53

Bimillénaire de Strasbourg.
Série artistique. 

Le Sépulcre Saint-Mihiel de Ligier-Richier.

2 f. 20 bleu, or, rouge, gris et noir
N°2552

Format 26x40

5 f. brun foncé
N°2553

Format 53x41

5 f. multicolore
N°2554

Série artistique. 
Composition de Serge Poliakoff.

Format 53x41

poste 1988-9



1988

Série touristique. 

2 f. multicolore
N°2545

Musée du Bateau à Douarnenez.

Format 40x26

2 f. 20 brun, ardoise et bleu clair
N°2546

Château de Sedières.

Format 26x40

Cirque de Gavarnie.

Format 40x26

3 f. violet, vert et brun
N°2547

3 f. 70 gris, bleu et rouge
N°2548

Hermès dicéphale (Haut Empire Romain). 
Fréjus.

Format 80x26

N°2549

70 ème anniversaire de l'Armistice
du 11 novembre 1918.

Format 40x26

N°2550

Série touristique. 
Vue de Pérouges. Ain.

Format 40x26

2 f. 20 gris clair, bleu et noir 2 f. 20 bleu-violet, vert et vert clair

poste 1988-8



1988

Série nature de France.

2 f. vert et noir
N°2539

Loutre.

Format 30x41

3 f. rouge et noir
N°2540

Cerf.

Format 30x41

Renard. Blaireau.

4 f. violet et noir
N°2541

Format 30x41

5 f. bleu et noir
N°2542

Format 30x41

2 f. 50 bleu-gris, rouge et bleu
N°2543

Centenaire des troupes alpines.

Format 26x40

2 f. vert clair, vert et bleu
N°2544

Centenaire de la naissance 
de Roland Garros (1888-1918). 

Aviateur.

Format 40x26

poste 1988-7



1988

Bicentenaire de la Révolution. Philexfrance 89.

4 f. bleu, noir et rouge
N°2537

Format 53x41

3 f. bleu, noir et rouge
N°2538

Format 53x41

3 f. et 4 f. bleu, noir et rouge
N°2538A

Philexfrance 89. Le tryptique.

Format 146x41

poste 1988-6



1988

Europa. Transport et communication.

0.31 ECU sur 2 f. 20 rouge
N°2530

Type Liberté surchargé en ECU.

Format 
20x26

2 f. 20 bleu-vert et gris
N°2531

Format 40x26

3 f. 60 violet et noir
N°2532

Format 40x26

2 f. 20 gris-bleu, noir et brun
N°2533

Centenaire de la naissance 
de Jean Monnet (1888-1979).

Format 26x40

2 f. 20 ocre, bleu et bleu clair
N°2534

61 ème Congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques. Valence.

Format 40x26

3 f 60 bleu bleu clair jaune et rouge
N°2535

Assistance médicale internationale. 
Arc-en-ciel, caducée et globe.

Format 40x26

3 f 70 bleu gris bleu vert et jaune
N°2536

Accessibilité aux handicapés.

Format 40x26

3 f. 60 bleu, bleu clair, jaune et rouge 3 f. 70 bleu-gris, bleu, vert et jaune

poste 1988-5



1988
Journée du timbre 1988.

Format 58x235

poste 1988-4A

N°BC 3502



1988

Journée du timbre. Voiture montée. 

2 f. 20 rouge, bleu et noir
N°2524

Philexfrance 89.
Type Liberté de Gandon.

Format 40x26

Format 40x26

N°2526

Carnet.

Format 40x26

2 f. 20 + 60 c. violet sur mauve clair
N°2525

2 f. 20 + 60 c. brun sur beige clair
N°2526

3 f. 60 bleu, bleu-vert et brun
N°2527

Centenaire de l'école supérieure des P.T.T.

Format 40x26

2 f. 50 noir, rouge et jaune
N°2528

En faveur du don du sang.

Format 26x40

Philex-jeunes 1988. 
Exposition philatélique des jeunes à Nevers.

Format 40x26

2 f. rose, rouge, violet et bleu clair
N°2529

poste 1988-4



1988

Personnages célèbres. La bande-carnet.

Format 58x235

poste 1988-3A2 f. 20 + 50 c. noir, bleu clair et marron clair
N°2523



1988

Personnages célèbres.

2 f. noir et or
N°2516

La grande Synagogue 
de la rue de la Victoire, à Paris.

Format 26x40

Duquesnes (1610-1688).

Format 40x26

Suffren (1729-1788).

Format 40x26

2 f. + 50 c. noir, bleu clair et marron clair
N°2517

2 f. + 50 c. noir, bleu clair et marron clair
N°2518

2 f. + 50 c. noir, bleu clair et marron clair
N°2519

La Pérouse (1741-1788).

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. noir, bleu clair et marron clair
N°2520

La Bourdonnais (1699-1753).

Format 40x26

Bougainville (1729-1811).

Format 40x26

Dumont d'Urville (1790-1842).

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. noir, bleu clair et marron clair
N°2521

2 f. 20 + 50 c. noir, bleu clair et marron clair
N°2522

poste 1988-3



1988

La Communication. La bande-carnet.

Format
71x234

poste 1988-2A2 f. 20 multicolore
N°2515



1988

La Communication. 

2 f. 20 multicolore
N°2503

Pellos

Format 30x36

2 f. 20 multicolore
N°2504

Reiser

Format 30x36

2 f. 20 multicolore
N°2505

Marijac

Format 30x36

Fred

Format 30x36

Moebius

Format 30x36

Gillon

Format 30x36

2 f. 20 multicolore
N°2506

2 f. 20 multicolore
N°2507

2 f. 20 multicolore
N°2508

2 f. 20 multicolore
N°2509

Bretecher

Format 30x36

2 f. 20 multicolore
N°2510

Forest

Format 30x36

2 f. 20 multicolore

N°2511

Mezieres

Format 30x36

2 f 20 multicolore
N°2512

Tardi

Format 30x36

2 f 20 multicolore
N°2513

Lob

Format 30x36

2 f 20 multicolore
N°2514

Bilal

Format 30x36

2 f. 20 multicolore 2 f. 20 multicolore 2 f. 20 multicolore

poste 1988-2



1988

25 ème anniversaire du traité 
sur la coopération franco-allemande

Hommage à Marcel Dassault
(1892-1986).

3 f. 70 rose
N°2486a

Type Liberté. 
Une bande de phosphore à droite.

Format 
20x26

2 f. 20 noir et violet-brun
N°2501

sur la coopération franco allemande.

Format 53x32

3 f. 60 bleu-rouge et brun
N°2502

( )

Format 53x32

poste 1988-1



1989

Au profit de la Croix-Rouge. Soirie de Lyon.

2 f. 20 + 60 c. multicolore
N°2612

Format 30x36

2 f. 20 + 60 c. multicolore
N°2612a

Carnet.

Format 30x36

2 f. 20 multicolore
N°2613

Hommage aux Harkis, 
soldat de la France.

Format 40x26

2 f. 30 rouge
N°2614

Type Mariane du Bicentenaire. 
Deux bandes de phosphore.

Format 
20x26

poste 1989-12



1989

5 f. multicolore
N°2606

Série artistique. 
Régates vent arrière de Lapicque.

Format
41x53

Le TGV atlantique.

Centenaire du 1 er tramway 
électrique à Clermont-Ferrand.

2 f. 50 bleu, argent et rouge
N°2607

Format 40x26

3 f. 70 marron clair et noir
N°2608

Format 26x40

2 f. 20 noir et rouge
N°2609

450 ème anniversaire de l'Ordonnance 
de Villers-Cotterêts.

Format 40x26

3 f. 60 bleu-vert, rouge et noir
N°2610

Bicentenaire de la naissance 
d'Augustion Cauchy (1789-1857).

Format 40x26

Centenaire de la naissance 
du Maréchal de Lattre de Tassigny (1889-1952).

Format 40x26

2 f. 20 rouge, noir et bleu
N°2611

poste 1989-11



Bicentenaire de la Révolution. La bande avec vignette.

Format

1989

2 f. 50 multicolore
N°2605A

Format
265x48



1989

2 f. 20 multicolore
N°2600

Sommet des pays industrialisés 
à l'Arche de la Défense.

Format 40x26

4 f bleu
N°2601

Série touristique. La Brenne.

Format 80x26

Bicentenaire de la Révolution.

4 f. bleu

2,50 f. multicolore
N°2602

Format
53x48

2,50 f. multicolore
N°2603

Format
53x48

Format
53x48

Format
53x48

poste 1989-9

2,50 f. multicolore
N°2604

2,50 f. multicolore
N°2605



1989

Bicentenaire de la Révolution et de la Déclaration des Droits 
de l'Homme.

5 f. multicolore
N°2596

Format 53x41

5 f. multicolore
N°2597

Format 53x41

5 f. multicolore
N°2598

Format 53x41

5 f. multicolore
N°2599

Format 53x41

poste 1989-8



1989

Personnages célèbres de la Révolution.

5 f. multicolore
N°2591

Bicentenaire de la Révolution. 
Le serment du jeu de Paume par David.

Format 53x41

Condorcet 
(1743-1794)

Madame Roland 
(1754-1793)

2,20 f. multicolore
N°2592

( )

Format 26x40

2,20 f. multicolore
N°2593

( )

Format 26x40

2,20 f. multicolore
N°2594

Camille Desmoulins 
(1760-1794)

Format 26x40

2,20 f. multicolore
N°2595

Kellermann 
(1735-1820)

Format 26x40

poste 1989-7



1989

Europa. Jeux d'enfants.

2 f. 20 multicolore
N°2584

La marelle.

Format 40x26

3 f. 60 multicolore
N°2585

Jeu de balle.

Format 40x26

La forêt de Fontainebleau.

Format 40x26

Série touristique. 

2 f. 20 vert, brun et orange
N°2586

3 f. 70 olive et noir
N°2587

Château de Vaux-le-Vicomte.

Format 80x26

3 f. 70 rouge et noir
N°2588

Malestroit.

Format 26x40

Conférence des plénipotentiaires de l'U.I.T.

Format 40x26

Championnats du monde de cyclisme.

Format 40x26

poste 1989-6

3 f. 70 bleu, orangé et rouge
N°2589

2 f. 20 multicolore
N°2590



1989

Panorama de Paris.

2,20 f. multicolore
N°2579

Arche de la Défense

Format 26x40

2,20 f. multicolore
N°2580

Tour Eiffel

Format 26x40

2,20 f. multicolore
N°2581

Grand Louvre

Format 26x40

Notre Dame Opéra Bastille

2,20 f. multicolore
N°2582

Format 26x40

2,20 f. multicolore
N°2583

Format 26x40

2 f. 20 multicolore
N°2583A

La bande horizontale.

Format 130x40

poste 1989-5



1989
Journée du timbre 1989.

Format 58x235

poste 1989-4A

N°BC 3503



1989

2 f. 20 multicolore
N°2576

Bicentenaire de la Révolution. Le tryptique avec vignette.

Format
127x53

Journée du timbre. Diligence Paris-Lyon.

2 f. 20 + 60 c. bleu-gris sur bleu clair
N°2577

Format 40x26

2 f. 20 + 60 c. violet sur mauve
N°2578

Carnet

Format 40x26

poste 1989-4



1989

Bicentenaire de la Révolution.

3 f. 60 multicolore
N°2571

Vol franco-soviétique 
"C.N.E.S-Glavcosmos-Intercosmos".

Format 40x26

2 f. 20 multicolore
N°2572

3 èmes élections au Parlement européen.

Format 40x26

La Liberté. L'Egalité.

2 f. 20 multicolore
N°2573

Format 32x53

2 f. 20 multicolore
N°2574

Format 32x53

2 f. 20 multicolore
N°2575

La Fraternité.

Format 32x53

poste 1989-3



1989

Personnages célèbres. La bande-carnet.

Format 58x235

poste 1989-2A2 f. 20 + 50 c. rouge, bleu, noir et rose
N°2570



1989

Personnages célèbres.

2 f. 20 + 50 c. rouge, bleu, noir et rose
N°2564

Sieyès (1748-1836).

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. rouge, bleu, noir et rose
N°2565

Mirabeau (1749-1791).

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. rouge, bleu, noir et rose
N°2566

Vicomte de Noailles (1756-1804).

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. rouge, bleu, noir et rose
N°2567

La Fayette (1757-1834).

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. rouge, bleu, noir et rose
N°2568

Barnave (1761-1793).

Format 40x26

2 f. 20 + 50 c. rouge, bleu, noir et rose
N°2569

Drouet (1763-1824).

Format 40x26

poste 1989-2



1989

2 f. 20 bleu et rouge
N°2560

Bicentenaire de la Révolution. 
Logotype de JM. Folon.

Format 53x32

Série artistique. 
Œuvre d'Yves Klein. Anthropométrie.

Pour le bien des aveugles.

5 f. bleu, noir et jaune clair
N°2561

Format 53x41

2 f. 20 orange, gris et bleu
N°2562

Format 53x32

2 f. 20 noir et rouge sur gris
N°2563

Centenaire de l'Ecole supérieure 
des Arts et Industries graphiques.

Format 30x41

poste 1989-1
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